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ZOBACZ JAK ZMIENIA SIĘ KRAKÓW 

Nowoczesny terminal Kraków Airport, Centrum Kongresowe, Hala 

Widowiskowo Sportowa, muzea, biurowce i apartamentowce. Jak zmieni się 

Kraków do 2020 roku? O tym opowie wystawa, którą już od 19 do 30 września 

można będzie oglądać na placu Szczepańskim. Wystawę otworzy dziś (19 

września, piątek) o godz. 16:00 Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

„Kraków 2020” ukazuje ciągłość tradycji dobrej, krakowskiej architektury. 

Wystawa zaprojektowana przez arch. Pawła Barczyka z Galerii Architektury GAGA, 

zrealizowana przez Gminę Miejską Kraków oraz Fundację Aktywnych Obywateli im. Józefa 

Dietla prezentuje 20 wybranych kadrów miasta przyszłości.  

Widzimy miasto, które zmienia się w europejską metropolię, bogatą w interesujące 

obiekty użyteczności publicznej, mieszkalnej, a także inwestycje komercyjne i 

dydaktyczno-naukowe. To próba uchwycenia miasta w momencie jego intensywnej 

rozbudowy. Instalację wykonano z budowlanych rusztowań, zmontowanych w taki sposób 

aby, oddawały formę miejskiej zabudowy. Ażurowa konstrukcja przepleciona żółto-czarną 

taśmą tworzy sztafaż dla wybranych obiektów. 

Wystawa ma charakter jubileuszowy. Jej powstanie wiąże się z obchodami 

rocznicy 25-lecia samorządności i 10-lecia przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. 

Zdobyte w tym czasie doświadczenie pozwoliło wykorzystać mechanizmy gospodarki 

wolnorynkowej do wypracowania nowego ładu i nowych funkcji.    

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE!!! ŚWIĘTO ZWIERZYŃCA 

Już w najbliższą niedzielę, 21 września w Forcie przy Kopcu Kościuszki 

odbędzie się święto Dzielnicy Zwierzyniec. Początek o 15.00. W spotkaniu z 

mieszkańcami udział weźmie Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski. 

Występy dzieci ze zwierzynieckich szkół, tańce szkockie, recital Jagi Wrońskiej. To 

tylko niektóre atrakcje zaplanowanego na najbliższą niedzielę, 21 września święta 

Dzielnicy Zwierzyniec. Impreza odbędzie się w Forcie na Kopcu Kościuszki. Początek o 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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15.00. 

Nie zabraknie wręczenia statuetek Lajkonika dla osób zasłużonych dla dzielnicy. 

Wśród atrakcji jest też prezentacja książki Katarzyny Siwiec o Zwierzyńcu, a także 

porady dotyczące hodowli roślin. Dla zainteresowanych przewidziano obszerną informację 

o budżecie obywatelskim. Wśród uczestników Święta Zwierzyńca zostaną rozlosowane 

atrakcyjne nagrody. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE!!! OSTATNIA NIEDZIELA Z KRAKOWSKĄ LINIĄ MUZEALNĄ 

W najbliższą niedzielę, 21 września na ulice Krakowa po raz ostatni w 

tym roku wyjadą zabytkowe tramwaje kursujące na Krakowskiej Linii 

Muzealnej.  

Historyczne pojazdy pojadą po dwóch trasach: podstawowej (Cichy Kącik – al. 3 

Maja – Piłsudskiego – Podwale – Dunajewskiego – Basztowa – Dworzec Główny – 

Westerplatte – Poczta Główna – Starowiślna – Dajwór – Św. Wawrzyńca – Muzeum 

Inżynierii Miejskiej) oraz po trasie wariantowej do Nowej Huty (Muzeum Inżynierii 

Miejskiej – Św. Wawrzyńca – Starowiślna – Dietla – rondo Grzegórzeckie – al. Powstania 

Warszawskiego – ul. Mogilska, al. Jana Pawła II – Bieńczycka - pl. Centralny im. R. 

Reagana – al. Solidarności – Kombinat – Kopiec Wandy). 

Oprócz zabytkowych tramwajów w niedzielę pasażerów będą także wozić 

zabytkowe autobusy. Zostanie w tym dniu uruchomiona linia specjalna M, kursująca na 

trasie: Rynek Główny – Grodzka – Dominikańska – Św. Gertrudy – Starowiślna – 

Podgórska – Gazowa – Św. Wawrzyńca  – Muzeum Inżynierii Miejskiej (powrót: Muzeum 

Inżynierii Miejskiej – Św. Wawrzyńca – Starowiślna – Dietla – Wielopole – Św. Gertrudy 

– Dominikańska – Grodzka – Rynek Główny).  

Linia M będzie obsługiwana następującymi autobusami zabytkowymi: Nysa, 

Autosan H6 oraz San H01B.  

Informacji o pojazdach, a także pomocy pasażerom i kierowcom autobusów (w 

tym zabezpieczenie drzwi autobusu San H01B) będą udzielać członkowie Krakowskiego 

Klubu Modelarzy Kolejowych (KKMK). Linia M będzie się zatrzymywać na kolejnych 

przystankach: Rynek Główny, Poczta Główna, Muzeum Inżynierii Miejskiej. 

(jan.machowski@um.krakow.pl) 

NOWE!!! MOBILNY WEEKEND 

Przed nami ostatnie dni Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego 

Transportu. 22 września – przejazd komunikacja miejską na podstawie dowodu 

rejestracyjnego. 

Ciekawie zapowiadają się kolejne dni Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego 

Transportu. W sobotę, 20 września o 19.00 w klubie „Pauza In Garden” w MOS przy ul. 

Rajskiej 12 odbędzie się IX Międzynarodowy Festiwal Filmów Rowerowych – wstęp wolny. 

Na ten dzień zaplanowano również akcje „Rowerem na zakupy” i „Rowerem na targ”. 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Przedostatni dzień Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu to okazja 

do zwiedzania Muzeum Inżynierii Miejskiej. Wstęp wolny. Można będzie tam dojechać 

zabytkowym tramwajem linii „0”. 

Z kolei w poniedziałek, 22 września w Europejski Dzień bez Samochodu każdy 

będzie mógł bezpłatnie poruszać się komunikacją miejską. Wystarczy okazać dowód 

rejestracyjny. Z bezpłatnego przejazdu może korzystać osoba okazująca dokument wraz 

z osobami towarzyszącymi – w liczbie zgodnej z wpisem określającym liczbę miejsc 

siedzących w samochodzie. 

 Warto wiedzieć, że w tym roku przez cały czas trwania Europejskiego Tygodnia 

Zrównoważonego Transportu prowadzone będą: kampania „Kraków Mobilny”, akcja 

„Bezpieczna droga do szkoły”, a także miejska kampania „Tak dla czystego powietrza”.  

Organizatorem Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu jest Gmina 

Miejska Kraków. Partnerami są m.in. Komenda Miejska Policji Młodzieżowy Dom Kultury 

Fort 49 „Krzesławice”, Politechnika Krakowska, Fundacji Partnerstwo dla Środowiska, 

Stowarzyszenie Kraków Miastem Rowerów, Inspekcja Transportu Drogowego w Krakowie, 

Fundacja Miasta dla Ludzi oraz sklep mobilny - Dr Albin.  

Szczegółowy program wydarzeń jest dostępny na stronach: www.krakow.pl i 

www.ekocentrum.krakow.pl  (jan.machowski@um.krakow.pl) 

NOWE! JAKA WSPÓŁPRACA W 2015 ROKU? 

Organizacje pozarządowe są coraz ważniejszym partnerem samorządu w 

realizowaniu zadań publicznych. Kraków jest drugim po Warszawie miastem, 

jeżeli chodzi o procent budżetu gminy realizowanego przez NGO -  podkreśla 

Anna Okońska – Walkowicz Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. 

Polityki Społecznej. O tym, jaka powinna być współpraca Gminy Miejskiej 

Kraków z III sektorem w nadchodzącym roku rozmawiać będą przedstawiciele 

samorządu i organizacji pozarządowych.  

Aktualnie opracowywany jest program współpracy Gminy Miejskiej Kraków z 

organizacjami pozarządowymi na rok 2015. To strategiczny dokument programowy, 

który będzie określał zarówno obszary i formy współpracy, jak i sposoby jej realizacji 

oraz wysokość środków zarezerwowanych na ten cel w budżecie miasta.  

Ważne, by zapisy projektowanego dokumentu spełniły pokładane w nim oczekiwania, 

zapewniły możliwość dalszego intensywnego rozwoju dialogu i współdziałania samorządu 

z organizacjami pozarządowymi dla wspólnego dobra krakowian.   

W tym celu Wydział Spraw Społecznych UMK oraz Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych 

zapraszają krakowskie organizacje pozarządowe na spotkania konsultacyjne poświęcone 

przyszłorocznemu programowi współpracy, ze szczególnym uwzględnieniem zagadnień 

dot. zlecania realizacji zadań publicznych. 

Harmonogram spotkań jest dostępny w portalu dla organizacji pozarządowych 

http://www.krakow.pl/
http://www.ekocentrum.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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www.ngo.krakow.pl.  

Zapraszamy uczestników do zapoznania się przed spotkaniem z aktualnym 

programem współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami pozarządowymi 

dostępnym w miejskim portalu dla organizacji pozarządowych www.ngo.krakow.pl oraz w 

Biuletynie  Informacji Publicznej Miasta Krakowa www.bip.krakow.pl.   

Zgłoszenia na spotkania należy kierować na adres: martyna.niedospial@bis-

krakow.pl lub pod nr tel. 535 655 055. 

Konsultacje prowadzić będą moderatorzy Fundacji Biuro Inicjatyw Społecznych w ramach 

projektu Kraków Rozwija Konsultacje Społeczne realizowanego w partnerstwie z Gminą 

Miejską Kraków.(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE!!! ELEKTRYZUJĄCY WYSTĘP LAURIE ANDERSON 

Pękająca w szwach sala Teatru Łaźnia Nowa wręcz oniemiała z zachwytu 

podczas wczorajszego (czwartek) występu Laurie Anderson. Nestorka 

amerykańskiej awangardy wykonała kompozycję Landfall, którą sama napisała 

dla formacji Davida Harringtona. To był główny powód, dla którego podczas 

trzydniowego pobytu Kronos Quartet w Krakowie publiczność miała okazję 

podziwiać także Andreson.  

Widzowie przeżyli zachwycający spektakl o multimedialnym rozmachu. Muzycy 

Kronos Quartet prowadzili z Anderson niezwykły dialog, który budził wiele emocji. 

Dźwięki smyczków zostały skonfrontowane z elektronicznymi preparacjami, co 

spowodowało, że klasyczna gra zespołu Harringtona spotkała się z rytmami techno, 

samplami jazzowych bębnów i poetyckimi recytacjami. Charakterystyczny głos Andreson 

i melodyjna gra kwartetu stworzyły psychodeliczna całość. Wbrew pozorom nie było to 

jednak trudne w odbiorze widowisko, co oczywiście doceniła zgromadzona w Teatrze 

Łaźnia Nowa publiczność, która na stojąco zgotowała owację występującym artystom. 

JAK PRZEWIETRZYĆ KRAKÓW? 

Co zrobić, aby mimo niekorzystnego położenia zwiększyć dopływ 

świeżego powietrza do Krakowa? Na to i wiele innych pytań ma przynieść 

odpowiedź projekt „Zintegrowany system monitorowania danych 

przestrzennych dla poprawy jakości powietrza w Krakowie – MONIT-AIR”, 

którego realizacja rozpoczęła się w tym roku. Konferencja odbyła się w ramach 

Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu. 

W czwartek, 18 września w Magistracie zainaugurowano projekt „Zintegrowany 

system monitorowania danych przestrzennych dla poprawy jakości powietrza w Krakowie 

– MONIT-AIR”. To przedsięwzięcie dofinansowane ze środków Mechanizmu Finansowego 

Europejskiego Obszaru Gospodarczego 2009-2014. Wartość projektu wynosi 3 685 671 

zł, natomiast dofinansowanie stanowi 85 proc. wartości tj. 3 132 820 zł. 

http://www.ngo.krakow.pl/
http://www.ngo.krakow.pl/
http://www.bip.krakow.pl/
mailto:martyna.niedospial@bis-krakow.pl
mailto:martyna.niedospial@bis-krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Pod dość skomplikowaną nazwą projektu kryje się szereg działań,  zmierzających 

nie tylko do doraźnego, ale również przyszłościowego radzenia sobie z problemem 

warunków aerosanitarnych. O tym, że Kraków trzeba przewietrzyć, bo jego położenie 

geograficzne sprawia, że cyrkulacja powietrza w mieście jest utrudniona wiedzą wszyscy. 

– Za zanieczyszczenie w takich miastach jak Kraków odpowiadają w 70 proc. kwestie 

związane z meteorologią. Stąd jednym z celów naszego projektu jest pozyskanie wiedzy, 

jak zwiększyć ilości świeżego powietrza w mieście, ograniczając przy tym niekorzystny 

wpływ zanieczyszczeń – mówił dr Leszek Ośrodka kierownik Zakładu Monitoringu i 

Modelowania Zanieczyszczeń Powietrza IMGW w Krakowie, członek Rady Programowej 

przy Prezydencie Krakowa ds. Ochrony Powietrza. 

Wśród działań projektu są m.in.: ocena warunków przewietrzania Krakowa przy 

wykorzystaniu zaawansowanego systemu modelowania, inwentaryzacja niskiej emisji w 

zakresie czynnych pieców, kotłowni i kominków na paliwo stałe, a także działania 

kontrolne w zakresie likwidacji pieców na paliwo stałe. Dodatkowo, ma powstać mapa 

określająca czynniki aerodynamiczne z naniesioną zinwentaryzowaną zielenią oraz 

komputerowy system zarządzania terenami zielonymi.   

Mimo że beneficjentami projektu są instytucje publiczne, na jego realizacji 

skorzystają głównie mieszkańcy. – To krakowianie najlepiej odczują wymierne skutki 

projektu. Urzędnicy zyskają nowe narzędzia do planowania przestrzennego, które 

przyniesie pozytywny efekt dla mieszkańców w zakresie ochrony powietrza. Dodatkowo 

zinwentaryzowana będzie zieleń, a także określona liczba czynnych pieców węglowych – 

podkreśla Krystyna Śmiłek, zastępca dyrektora Wydziału Kształtowania Środowiska.  

Przedsięwzięcie realizowane będzie w latach 2014-2016 przez Gminę Miejską 

Kraków we współpracy z Zakładem Monitoringu i Modelowania Zanieczyszczeń Powietrza 

Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej – Państwowym Instytutem Badawczym. 

Udział w projekcie instytucji o tak wysokich osiągnięciach naukowych w badaniach 

zjawisk atmosferycznych i rozprzestrzeniania zanieczyszczeń gwarantuje prawidłowy 

przebieg jego realizacji. 

Więcej informacji o projekcie „Zintegrowany system monitorowania danych 

przestrzennych dla poprawy jakości powietrza w Krakowie – MONIT-AIR” można znaleźć 

na stronie www.ekocentrum.krakow.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

KRAKÓW WYBIERA EKOLOGICZNY TRANSPORT 

Ważnym punktem obchodów Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego 

Transportu była konferencja „Ekologiczny tabor przyszłości”. Seminarium 

odbyło się w czwartek, 18 września w Kraków Arenie. Rozmawiano o 

nowoczesnych  rozwiązaniach stosowanym przede wszystkim w taborze 

autobusowym.  

- Kraków w transporcie zbiorowym stawia na ekologiczne rozwiązania. Stąd 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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realizowane przez nas projekty związane z rozbudową sieci tramwajowej. Nie 

zapominamy też o autobusach. Dzięki wysoko stawianej poprzeczce działającym w 

Krakowie dwóm przewoźnikom, mamy najnowocześniejsze w Europie pojazdy wożące 

mieszkańców – mówił Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski, podczas konferencji. 

Przypomniał, że aż 105 krakowskich autobusów spełnia najwyższą normę spalania EURO 

6. 

- Cały czas obserwujemy rozwój nowoczesnych technologii wykorzystywanych 

przez producentów taboru oraz dostawców wyposażenia, które sprawiają, że nowe 

pojazdy są przyjazne nie tylko dla pasażera, ale także dla środowiska. Kraków jest i 

będzie zainteresowany wykorzystaniem tych nowoczesnych, innowacyjnych rozwiązań w 

komunikacji miejskiej – mówił  z kolei Rafał Świerczyński, Prezes Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego SA w Krakowie. 

To dzięki takiemu podejściu Kraków właśnie w tym roku stał się pierwszym 

miastem w Polsce, gdzie pasażerów przewozi regularna linia autobusowa obsługiwana 

wyłącznie autobusami elektrycznymi. Jako pierwsze miasto w Polsce i Europie także w 

tym roku MPK SA zamówiło autobusy z zupełnie nową konstrukcją przedniej części 

pojazdu.  

Podczas konferencji o swoich doświadczeniach w zakresie produkcji oraz 

wyposażania pojazdów przyjaznych dla środowiska mówili przedstawiciele firmy Solaris 

Bus&Coach, Cegelec oraz przedstawiciele firm: Medcom, Novamedia Innovision i Vossloh 

Kiepe.  

Oprócz prezentacji uczestnicy konferencji mieli możliwość obejrzenia ośmiu 

autobusów, wyposażonych w ekologiczne silniki, w tym pięć autobusów elektrycznych, 

które już od kilku miesięcy służą mieszkańcom Krakowa.  

Konferencja „Ekologiczny tabor przyszłości” zorganizowana przez MPK SA, Gminę 

Miejska Kraków oraz Izbę Gospodarczą Komunikacji Miejskiej była jednym z elementów 

trwającego obecnie Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu. Na 19 

września w ramach Tygodnia Mobilności zaplanowano akcję Parking Day, która ma 

pokazać, że miejsce postojowe, gdy usunie się z niego pojazd, może być doskonałą 

przestrzenią na aktywność społeczną. Tego dnia kierowcy będą też mogli skontrolować 

emisję spalin w swoich pojazdach, a na Miasteczku Studenckim AGH zorganizowany 

będzie Festiwal rowerowy - wstęp wolny. 

Ciekawie zapowiada się też kolejny dzień Tygodnia Mobilności. 20 września o 

19.00 w klubie „Pauza In Garden” w MOS przy ul. Rajskiej 12 odbędzie się IX 

Międzynarodowy Festiwal Filmów Rowerowych– wstęp wolny. Na ten dzień zaplanowano 

również akcje „Rowerem na zakupy” i „Rowerem na targ”. 

Przedostatni dzień Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu to okazja 

do zwiedzania Muzeum Inżynierii Miejskiej. Wstęp wolny. Można będzie tam dojechać 
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zabytkowym tramwajem linii „0”. 

Z kolei 22 września w Europejski Dzień bez Samochodu każdy będzie mógł 

bezpłatnie poruszać się komunikacją miejską. Wystarczy okazać dowód rejestracyjny. Z 

bezpłatnego przejazdu może korzystać osoba okazująca dokument wraz z osobami 

towarzyszącymi – w liczbie zgodnej z wpisem określającym liczbę miejsc siedzących w 

samochodzie. 

 Warto wiedzieć, że w tym roku przez cały czas trwania Europejskiego Tygodnia 

Zrównoważonego Transportu prowadzone będą: kampania „Kraków Mobilny”, akcja 

„Bezpieczna droga do szkoły”, a także miejska kampania „Tak dla czystego powietrza”.  

Organizatorem Europejskiego Tygodnia Zrównoważonego Transportu jest Gmina 

Miejska Kraków. Partnerami są m.in. Komenda Miejska Policji Młodzieżowy Dom Kultury 

Fort 49 „Krzesławice”, Politechnika Krakowska, Fundacji Partnerstwo dla Środowiska, 

Stowarzyszenie Kraków Miastem Rowerów, Inspekcja Transportu Drogowego w Krakowie, 

Fundacja Miasta dla Ludzi oraz sklep mobilny - Dr Albin.  

Szczegółowy program wydarzeń jest dostępny na stronach: www.krakow.pl i 

www.ekocentrum.krakow.pl  (jan.machowski@um.krakow.pl) 

NOWE!!!  MARK KNOPFLER W KRAKÓW ARENIE 

Mark Knopfler wyruszy w trasę koncertową już w maju, która potrwa do 

sierpnia 2015. Będzie to jednocześnie okazja dla fanów, żeby usłyszeć na żywo 

piosenki z nadchodzącego albumu “Tracker”, który zostanie wydany nakładem 

Virgin/EMI Records w styczniu 2015. Na trasie znalazła się Polska a koncert 

odbędzie się w Kraków Arenie 13 Lipca 2015.  Bilety trafią do sprzedaży 29 

września na www.LiveNation.pl. 

Knopfler, który wprowadza ostatnie poprawki na albumie “Tracker” w swoim 

studio British Grove w zachodnim Londynie, będzie występować z siedmioosobowym 

zespołem. Z większością muzyków współpracował przez niemal dwie dekady.  

  Guy Fletcher (klawisze), Richard Bennett (gitara), Jim Cox (pianino), Mike 

McGoldrick (gwizdek i flet), John McCusker (skrzypce i cytra), Glenn Worf (gitara 

basowa), and Ian Thomas (perkusja).   

“Tracker” będzie dziewiątym albumem w solowej karierze Knopflera, która zaczęła 

się w 1996 z “Golden Heart”. Na albumie pojawią się też gościnne występy artystów 

takich jak Ruth Moody, Bruce Molsky, Nigel Hitchcock czy Phil Cunningham. Wielokrotny 

zdobywca nagrody Grammy nie przestaje zestawiać ironicznych tekstów z męskimi 

dźwiękami gitary. Knopfler stworzył przeboje takie jak “Money For Nothing”, “Sultans Of 

Swing”, “Romeo and Juliet”, “Walk of Life”, “What It Is” czy “Sailing To Philadelphia”. 

Podczas swojej kariery współpracował z wieloma znakomitymi artystami m.in. Bobem 

Dylanem, Ericiem Claptonem, Randym Newmanem, Vanem Morrisonem oraz Emmylou 

Harrisem, jak również skomponował muzykę do wielu filmów, w tym Cal, Local Hero 

http://www.krakow.pl/
http://www.ekocentrum.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.livenation.pl/
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(Biznesmen i gwiazdy) oraz Princess Bride (Narzeczona dla księcia). 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl) 

INFORMACJE DROGOWE 

 

NOWE! KOLEJNY ETAP REMONTU PÓŁŁANKI: OTWARTA ZŁOCIENIOWA 

W poniedziałek, 22 września rozpocznie się drugi etap remontu ul. 

Półłanki. Zamknięty będzie odcinek ul. Półłanki od ul. Taborowej do ul. 

Agatowej. Dojazd do os. Złocień będzie możliwy wyłącznie od strony Rybitw. 

Za to już od dziś, 18 września, na polecenie Prezydenta Miasta Jacka 

Majchrowskiego do ruchu - na czas prowadzonych prac remontowych - została 

przywrócona ulica Złocieniowa. Decyzja została podjęta po konsultacji z policją. Z uwagi 

na to, że ulica Złocieniowa jest wąska i niebezpieczna – ruchu pilnuje tam straż miejska. 

Ten etap prac, w tym zamknięcie dla ruchu odcinka od Taborowej do Agatowej, 

planowany jest na około 7 dni. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

PLAC CENTRALNY ZAMKNIĘTY DLA SAMOCHODÓW 

Rozpoczyna się kolejny etap prac przy modernizacji linii tramwajowej do 

Nowej Huty. Z ruchu wyłączony będzie plac Centralny. 

Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu informuje, że w niedzielę 21 

września wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu na placu Centralnym. Ruch 

samochodowy będzie odbywał się na południowej jezdni al. Jana Pawła II (od 

skrzyżowania z ul. Tomickiego w kierunku placu Centralnego). Jezdnie wokół samego 

placu będą zamknięte dla ruchu samochodów.  

Zalecany objazd w kierunku ronda Mogilskiego zaznaczono na mapie dostępnej na 

stronie zikit.krakow.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

W NIEDZIELĘ: 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 12:00 – Otwarcie Jarmarku św. Michała, Rynek Główny  

 14:30 – Pożegnanie Lata dla Seniorów połączone z Krowoderskim Dniem Miodu, 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki, ul. Papiernicza 2 

17:00 – Święto Dzielnicy VII, Fort przy Kopcu Kościuszki  

18:00 – Mecz Wisła Kraków – Legia Warszawa, Stadion im. Henryka Reymana, 

Reymonta 22  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka  

20:00 - Finał Mistrzostw Świata Piłki Siatkowej Mężczyzn, Katowice – Spodek 

 

 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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W PONIEDZIAŁEK: 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

13:00 - Podpisanie aktu erekcyjnego pod budowę krytej pływalni przy Zespole 

Szkół Ogólnokształcących Sportowych nr 1, os. Handlowe 4 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

14:00 -  Komisja Infrastruktury, Sala Portretowa  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba    

16:00 – Komisja Planowania Przestrzennego, Sala Portretowa  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka  

18:00 – Obchody 22. Europejskich Dni Dziedzictwa 2014 „Dziedzictwo - źródło – 

tożsamość”, Międzynarodowe Centrum Kultury, Rynek Główny 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

9:20 - Uroczyste otwarcie Krakowskiego Salonu Maturzystów Perspektywy 2014, 

Auditorium Maximum 

13:00 - Podpisanie aktu erekcyjnego pod budowę krytej pływali przy Zespole 

Szkół Ogólnokształcących Sportowych nr 1, os. Handlowe 4 

17:00 - Otwarcie wystawy prof. Piotra Sztompki „Migawki z kolorowego świata”, 

piwnice Collegium Maius 

 

 

Filip Szatanik 

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  


